

Predlagatelj:
KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA

OBČINSKI SVET
OBČINE AJDOVŠČINA

ZADEVA: Predlog za obravnavo na 3. seji Občinskega sveta
Občine Ajdovščina

NASLOV: Spominsko priznanje Občine Ajdovščina

GRADIVO PRIPRAVIL: Oddelek za družbene dejavnosti, Erika Zavnik

PRISTOJNO DELOVNO TELO
OBČINSKEGA SVETA: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in
imenovanja

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine Ajdovščina, da na 3. seji, 18.12.2014 obravnava in sprejme naslednji sklep:

PREDLOG SKLEPA:

Na osnovi 16. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradni list št. 44/2012), Odloka o priznanjih Občine Ajdovščina (Uradni list št. 44/2012), je Občinski svet Občine Ajdovščina naseji dne, sprejel naslednji

SKLEP
O PODELITVI SPOMINSKEGA PRIZNANJA OBČINE AJDOVŠČINA

1.

Spominsko priznanje Občine Ajdovščina prejme:
- Dominique Pilon.

2.

Priznanje se izroči na odprtju razstave Pilon v prvi svetovni vojni, ki bo 19.12.2014 v Pilonovi galeriji.

Številka:

Datum:

ŽUPAN
Tadej BEOČANIN, s.r.

Obrazložitev:

1. Pravni temelj:

Odlok o priznanjih Občine Ajdovščina (Uradni list št. 44/2012) določa vrsto priznanj, postopek za njihovo podelitev ter njihovo obliko. Spominsko priznanje Občine Ajdovščina se za prispevek k razvoju in življenju občine podeli posameznikom, podjetjem zavodom, drugim organizacijam in skupnostim, ter društvom ob važnih jubilejih, dolgoletnemu uspešnemu delovanju, ter ob drugih slovesnejših priložnostih. Za Spominsko priznanje so določene izjeme glede samega postopka in sicer se priznanje lahko podeli tudi brez odločitve občinskega sveta v času, ko ta ne zaseda, ko pa mora biti priznanje podeljeno. Iz navedenega tudi izhaja, da se ne upošteva pogojev glede samega razpisa za podelitev priznanj.

2. Razlogi za sprejem ter cilji in rešitve sklepa:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na seji 9.12.2014 obravnavala predlog o podelitvi spominskega priznanja Diminiquieu Pilonu, sinu Vena Pilonu. Dominique Pilon živi v Melunu v Franciji in se bo dne 19.12.2014 udeležil odprtja razstave Pilon v prvi svetovni vojni v Pilonovi galeriji.

Dominique Pilon je leta 1971 mestu Ajdovščina podaril likovno in dokumentarno dediščino svojega očeta Vena Pilonu. Prav darilo Dominiquea Pilonu je postavilo temelje Pilonovi galeriji, ki je v lanskem letu obeležila 40. obletnico svojega delovanja.

Občina Ajdovščina je po prejemu donacije najprej ustanovila Sklad za organizacijo galerijskih in muzejskih dejavnosti. V letu 1973 je bila Pilonova domačija, kjer je bila tudi pekarna, preurejena v mestno galerijo, istega leta je galerija odprla svoja vrata z razstavo Pilonovih del. Galerija hrani največjo zbirko Pilonovih del – risb, olj, grafik, fotografij ... Hrani pa tudi nekatere druge pomembne zbirke (zbirka del Pilonovi prijatelji in druge).

Veno Pilon je eden izmed velikih Ajdovcev, ki so ga neizmerna ustvarjalna želja ter politične razmere v domovini pripeljale v Pariz. Vendar je svoja najznamenitejša dela (Kruh, portret očeta, portret Ivana Čarga, Marija Kogoja) ustvaril v svojem ateljeju v Ajdovščini še pred odhodom v Pariz.

Po vojni je Pilon na svojem domu na Montparnassu sprejemal slovenske rojake, intelektualce in umetnike, ki jih je pot iz različnih nagibov vodila v Pariz in marsikdo se ga spominja prav po tem – kot neuradnega kulturnega atašeja.

Veno Pilon je bil vsestranski umetnik slikar, fotograf, ilustrator... Leta 1948 je kot scenograf, masker in kostumograf sodeloval pri nastajanju filma Na svoji zemlji. Moderna galerija v Ljubljani mu je leta 1954 postavila prvo pregledno razstavo risb, slik in fotografij, leta 1966 pa še obsežnejšo slikarsko retrospektivo. Leto pred tem je izšla njegova avtobiografija Na robu. Za svoje ustvarjalno delo je prejel številne nagrade, leta 1967 mu je občina podelila Naziv častni občan. Leta 1968 se je po štiridesetletnem bivanju v Parizu dokončno vrnil domov. V zadnjem letu svojega življenja je prejel Prešernovo nagrado za življenjsko delo.

Dominique Pilon je očetovo dediščino zapustil domači deželi, ki jo je imel oče tako zelo rad, z željo, da njegovo ime in njegova umetnost živi še naprej.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je obravnavala prejeti predlog ter občinskemu svetu predlaga, da sprejme sklep o podelitvi Spominskega priznanja Občine Ajdovščina Diminiquieu Pilonu.

Spominsko priznanje Občine Ajdovščina bo nagrajencu izročeno na odprtju razstave Pilon v prvi svetovni vojni v Pilonovi galeriji, 19.12.2014.

2. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema sklepa:

Prejemnik priznanja v skladu z odlokom prejme listino z besedilom sklepa o podelitvi priznanja in likovno delo, ki ponazarja zgodovino, razvoj ali značilnosti občine.

PRESEDNIK KOMISIJE
Jordan POLANC,s.r.

